

R O M Â N I A
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
MUNICIPIUL REȘIȚA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

**al ședinței extraordinare, convocată de îndată,
a Consiliului Local din data de 21 octombrie 2014**

Domnul NĂSTUREL Gheorghe – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. **287 din 30 SEPTEMBRIE 2014** și cu art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Dispoziției Primarului Municipiului Reșița nr. **2628/21 OCTOMBRIE 2014** privind convocarea de îndată a Consiliului Local în ședință extraordinară, îi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Informează că sunt prezenți **17 consilieri locali**, lipsind motivat **4 consilieri locali**, și anume: *doamna Hamat Codruța Oana, domnul Marșalic Jaro Norbert, domnul Mihăilă Costel, domnul Panfil Cristian.*

Conform art. 40 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: **conducerea societăților comerciale și a instituțiilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Local, șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului.**

În continuare, în conformitate cu art. 42 alin. 5 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, dă cuvântul domnului Secretar Bucur Lucian-Cornel, pentru a supune atenției consilierilor locali procesul-verbal al ședinței anterioare.

Domnul Secretar Bucur Lucian-Cornel – *întreabă consilierii dacă au observații la conținutul procesului-verbal încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de 14 octombrie 2014.*

Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de 14 octombrie 2014.

Domnul NĂSTUREL Gheorghe – **supune spre aprobare ordinea de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2014.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției Bugetului Local pentru trimestrul III 2014.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statutului de funcții al Serviciului Public „Direcția Impozite și Taxe”.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

4. Proiect de hotărâre privind transmiterea a 3 (trei) foișoare amplasate în parcurile din Municipiul Reșița, de către Serviciul Public – „Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Deszăpezire“ în proprietatea publică a Municipiului Reșița și în administrarea Consiliului Local prin Serviciul Public – „Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat al Municipiului Reșița“.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

5. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 84/2012 privind aprobarea cheltuielilor indirecte și a beneficiilor pentru lucrările executate de către Serviciul Public – „Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local”.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

6. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Reșița în domeniul privat al Municipiului Reșița a spațiului construit în suprafață de 273 mp și a terenului aferent în suprafață de 143 mp, din suprafața identificată conform CF nr. 39439 – C1 – U1 Reșița ap. 1 a PT nr. 16 situat în Reșița, str. Al. Galați nr.1 , precum și vânzarea spațiului construit și a terenului aferent prin licitație publică.

inițiator: Primar - Mihai STEPANESCU

7. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Reșița în domeniul privat al Municipiului Reșița a spațiului construit în suprafață de 65 mp și a terenului aferent în suprafață de 65,52 mp, din suprafața identificată conform CF nr. 35106 – C1 – U1 Reșița nr. cadastral 35106 – C1 – U1 a PT nr. 39, situat în Reșița, Piața 1 Decembrie 1918 f.n., precum și vânzarea spațiului construit și a terenului aferent prin licitație publică.

inițiator: Primar - Mihai STEPANESCU

8. Proiect de hotărâre privind acoperirea parțială a pierderilor induse din prestarea serviciilor publice de producție, transport, distribuție și furnizare a energiei termice pentru populație în sistem centralizat înregistrate de SC CET 2010 Reșița – în insolvență.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

La punctul 1 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2014.*

Domnul Năsturel Gheorghe – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 301/21.10.2014.**

La punctul 2 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției Bugetului Local pentru trimestrul III 2014.*

Domnul Năsturel Gheorghe – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este

aprobat cu 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 302/21.10.2014.**

La punctul 3 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții al Serviciului Public „ Direcția Impozite și Taxe”.*

Domnul Năsturel Gheorghe – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 303/21.10.2014.**

La punctul 4 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind transmiterea a 3 (trei) foișoare amplasate în parcurile din Municipiul Reșița, de către Serviciul Public – „Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local, Serviciul de Iluminat Public și Deszăpezire“ în proprietatea publică a Municipiului Reșița și în administrarea Consiliului Local prin Serviciul Public – „Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat al Municipiului Reșița“.*

Domnul Năsturel Gheorghe – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 304/21.10.2014.**

La punctul 5 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 84/2012 privind aprobarea cheltuielilor indirecte și a beneficiilor pentru lucrările executate de către Serviciul Public – „Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local”.*

Domnul Năsturel Gheorghe – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 305/21.10.2014.**

La punctul 6 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Reșița în domeniul privat al Municipiului Reșița a spațiului construit în suprafață de 273 mp și a terenului aferent în suprafață de 143 mp, din suprafața identificată conform CF nr. 39439 – C1 – U1 Reșița ap. 1 a PT nr. 16 situat în Reșița, str. Al. Galați nr.1 , precum și vânzarea spațiului construit și a terenului aferent prin licitație publică.*

Domnul Năsturel Gheorghe – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 17 voturi pentru, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 306/21.10.2014.**

La punctul 7 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Municipiului Reșița în domeniul privat al Municipiului Reșița a spațiului construit în suprafață de 65 mp și a terenului aferent în suprafață de 65,52 mp, din suprafața identificată conform CF nr. 35106 – C1 – U1 Reșița nr. cadastral 35106 –*

C1 – U1 a PT nr. 39, situat în Reșița, Piața 1 Decembrie 1918 f.n., precum și vânzarea spațiului construit și a terenului aferent prin licitație publică.

Domnul Năsturel Gheorghe – întreabă consilierii locali dacă au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 307/21.10.2014.**

La punctul 8 – vi s-a prezentat *Proiectul de hotărâre privind acoperirea parțială a pierderilor induse din prestarea serviciilor publice de producție, transport, distribuție și furnizare a energiei termice pentru populație în sistem centralizat înregistrate de SC CET 2010 Reșița – în insolvență.*

Domnul Primar Stepanescu Mihai – mulțumește domnilor consilieri locali pentru participarea la ședință, considerând că este importantă prezența, chiar dacă știe că fiecare au răspunderi la locul unde își desfășoară activitatea, respectiv răspunderi administrative, sau la firme private și poate politice. Consideră că este bine să se țină această ședință cu prilejul întâlnirii în cadrul comisiilor și mulțumește pentru acest lucru.

Dorește să facă două precizări: prima referitor la proiectele de hotărâri, consideră că ar trebui să fie pregătite și oferite cel puțin șefilor grupurilor politice un pic mai devreme, nu cu 3-5 minute cum a fost astăzi, precizând că nu sunt probleme deosebite, este în interesul public al tuturor și recomandă să nu se mai vină cu jumătate, un sfert de oră înainte. Deasemenea precizează că toți șefii serviciilor și ai direcțiilor trebuie să fie prezenți la ședință, Instituția Publică: "CLUBUL SPORTIV MUNICIPAL-ȘCOLAR REȘIȚA", Serviciul Public „Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat al Municipiului Reșița”, Serviciul Public „Direcția pentru Întreținerea și Repararea Patrimoniului Consiliului Local-Serviciul de Iluminat și Dezăpezire, Serviciul Public „Serviciul Comunitar de Evidența Persoanelor” etc., fiind un simplu respect pentru colegii care vin.

Roagă frumos să nu se glumească cu acest lucru, trebuie invitați toți și S.C. Brantner Servicii Ecologice S.A. Reșița și celelalte societăți comerciale și servicii, chiar dacă este o ședință extraordinară, fiindcă nu se știe ce probleme se pot ridica. În special s-a discutat un aspect referitor la cele 3 foișoare, menționează că a fost împreună cu câțiva colegi și se vor întâlni și la meci și la alte evenimente, astfel roagă totodată să se transmită domnului Adi Ciocan, să vină mâine dimineață, să pregătească evenimentul la care suntem gazdă, apă și suc la stadion, pentru că acolo sunt pensionari, oameni cu diverse probleme și unul din foișoare poate fi folosit în acest scop la stadion.

În ceea ce privește proiectul nr. 8 s-a făcut o compensare cu banii primiți de la Guvernul României pentru 25 de miliarde în contul datoriilor CET-ului, dar mai este o diferență de 9 miliarde și ne-ar ajuta dacă mai apare o ordonanță sau poate chiar pe aceasta se poate face o compensare, să nu dea CET-ul bani, să nu mai dăm noi bani, ci cu bani de la Guvern. Precizează că a vrut să se aducă în discuție acest lucru și că s-a discutat cu șefii grupurilor mai devreme. Totodată menționează că putem să beneficiem în continuare de gaz și datorită acceptului vechiului furnizor. Este o înțelegere la nivel național al furnizorilor de gaz, spunând și cu ocazia vizitelor dâșșilor aici, a domnului Peter Braun, faptul că dacă ei se încapățânează nu ne mai dau alți furnizori gaz la școli, nici cât o butelie. Precizează că remarca, comentariul dumnealui la nr. 8 este să se atragă bani și din altă parte.

Domnul Năsturel Gheorghe – întreabă consilierii locali dacă mai au puncte de vedere sau observații. Nefiind discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 308/21.10.2014.**

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată, din **21 octombrie 2014.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
NĂSTUREL GHEORGHE**



**SECRETAR,
BUCUR LUCIAN CORNEL**

